

## SIMBOL BOŽJE BRIGE ZA NJEGOVU DJECU



David Wilkerson April 3, 2015

Kosa! Svaku vlas na našoj glavi izbrojio je naš Otac u nebu. Ljudsku glavu prekriva između 100.000 i 150.000 vlasi. Bog je stvorio kosu na našoj glavi za izolaciju tijekom ljeta i zime, ne samo radi izgleda. Naše obrve sprečavaju znoj da ne ulazi u oči, a trepavice štite kapak od prašine ili malih insekata kad se previše približe. Male dlačice u ušima i nosnicama filtriraju čestice zraka.

Kad bismo mogli znati kako je nevjerojatno stvorena kosa ili dlaka, kako puna života, nikada ne bismo sumnjali da je Bog izbrojio što je stvorio.

Nije čudo da je David rekao: "Stvoren sam tako čudesno ... Dušu moju do dna si poznavao" (Ps 139,14).

U Mateju 10,28-33 Isus je upozorio da se ne boje. On je stvorio svakog vrapca, oblikovao svako ljudsko tijelo i izbrojio svaku vlas. "Jer je u njemu sve stvoreno – sve na nebu i na zemlji ... sve je stvoreno po njemu i za njega. On je prije svega, i sve se u njemu drži u redu" (Kol 1,16-17). Ali ljudi još uvijek nisu razumjeli. O, kako je Isus morao priznati da ih upozna s tom složenosti dok je stvarao krila i kosti vrapca ili dizajnirao kosu. Puki drvodjelja ne bi to sve mogao odgonetnuti jer bilo je tako strahovito i divno!

Isus je mogao reći: "Petre, što bi rekao da ti kažem da na svojoj glavi imaš 127.550 vlasi? S obzirom da znaš da sam izbrojao svaku vlas na tvojoj glavi, ne možeš li se pouzdati u mene za svaki detalj svoga života? Ne možeš li mi vjerovati da znam svaki korak koji činiš?"

"Ni jedan vrapac ne pada na zemlju bez dopuštenja Oca vašega" (vidi Mt 10,29). Znaju li to, hoćete li se "nizašto brinuti"? Hoćete li se sad uzdati u njega da će se on brinuti za sve vaše potrebe? Hoćete li se sad brinuti za ono što ćete jesti ili piti? Hoćete li sad vjerovati da vaš nebeski Otac zna što vam je potrebno i da će vam radosno to osigurati? Hoćete li se sad uzdati u njega da će vam dati krov nad glavom, hraniti vas, odijevati?"

[Download PDF](#) [1]

### Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/9020/>